
Domácí úkoly z Lineární algebry 1 (ZS 2020/2021):
(10) Afinní prostory

Dcv. 1. (1,5 bodů) Mějme afinní podprostor span{(2, 3, 1)T , (−1, 2, 0)T}+(1, 0, 1)T . Roz-
hodněte, zda do podprostoru náleží

(a) (6, 0, 2)T ,

(b) (6, 0, 3)T .

Dcv. 2. (1,5 bodů) Rozhodněte, zda jsou (2, 2, 2)T , (4, 5, 3)T , (4, 4, 7)T , (3, 3,−1)T afinně
nezávislé.

Dcv. 3. (2 body) Rozhodněte, v jakém vztahu jsou M,N (⊆,⊆,=) když

• M = span{(1, 1,−1)T , (2, 3, 0)T}+ (2,−3, 1)T

• N je afinní obal {(3,−3,−2)T , (4, 1, 3)T , (2,−7,−7)T}
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